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Gelej

Év végi ünnepek

IDÕSEK ÜNNEPLÉSE
Sok kedves vendéget: a település 65. 

életévét betöltött lakosait hívta az önkor-
mányzat terített asztal mellé ünnepelni, 
idén már hatodik alkalommal. A 124 meg-
hívottból hatvanan tudtak eleget tenni a 
kedves invitálásnak - nekik igyeztek iga-
zán feledhetetlen délutánt teremteni a ren-
dezõk. 

A korábbi években a falu óvodásai, isko-
lásai készültek az idõsek köszöntésére - 
azért, hogy az idõsek láthassák, milyen 
munka folyik az intézményekben, és ben-
nük hogyan fejlõdnek a falu fiataljai. Idén 
az önkormányzat azt kívánta megmutatni 
az idõseknek: a környezõ településeken 
milyen aktívan, jókedvûen élnek a nyug-
díjasok. Mint Demeterné Nyeste Erzsébet 
polgármester elmondta: az idõskor 
eljöttével nem törvényszerû az, hogy csak 
a családunkkal, közvetlen szomszédaink-
kal tartsunk kapcsolatot. Sokan vannak a 
térségben, akik rendszeresen összejárnak, 
közösséget alkotnak, jól érzik magukat 
együtt idõs koruk ellenére is. Több 
településen végeznek a nyugdíjas klubok 
olyan munkát is, amelynek eredménye-

ként évrõl évre újabb produkciók készül-
nek, s ezekkel találkozhatunk a kistérségi 
rendezvényeken. Az aktív nyugdíjasok 
közül ebben az évben a gelejiek köszön-
tésére Mezõcsát és Igrici klubjainak tagjai 
érkeztek a rendezvényre és mutatták be 
mûsorukat. Természetesen köszöntötte a 
nyugdíjasokat a geleji Fénysugár Kórus is 
az alkalomra tanult szép énekekkel.

A vacsorához Vályi Attila képviselõ õz-
pörkölttel, ifj. Ruszkai Bertalan sertés-
pörkölttel járult hozzá. A helyi szõlõsgaz-
dák borral egészítették ki a kínálatot - 
ezért köszönet Nyitrai Károlynak, B. Tóth 
Bertalannak, Vaszilkó Sándornak, Bana 
Barnabásnak és Vályi Lajosnak. Minde-
zek után a Bogácsról érkezett mûvészek 
közremûködésével ismét vidám éneklés, 
szolíd mulatozás koronázta meg az együtt 
töltött idõt.

MIKULÁS ÜNNEP - KICSIT 
MÁSKÉPP

A geleji és a mezõnagymihályi óvodá-
sok az elõzõ évi hagyományt folytatva 
kicsit másképpen ünnepelték meg a 
Mikulás eljöttét. Egy interaktív délután 

keretében gyermek, szülõ, pedagógus és a 
Mikulás együtt vehettek részt egy játékos 
és szórakoztató versengésben.

Az óvónõk már hetekkel korábban meg-
határozott elképzelések mentén készültek a 
várva-várt délutánra. Mi, érdeklõdõ felnõt-
tek ámulva láttuk, hogy mi mindenre jó az 
akadálymentesített mosdó tágas területe. 
Itt készültek a dekorációt szolgáló téli fest-
mények, a Télapó rénszarvas húzta szán-
jának majdnem élethû mása is. Az elmúlt 
évben voltak, akik kissé idegenkedve 
fogadták ezt a kezdeményezést, de akik 
mégis részt vettek, szép emlékekkel térhet-
tek haza. Ezt bizonyítja, hogy ebben az 
évben már nem kellett lasszóval fogni a 
szülõket a közös versengésre, jöttek szép 
számban és megtöltötték a tornatermet.

Az óvónõk kezdeti félelmei elszállhattak, 
hiszen a sok készülõdés nem volt hiába 
való, lelkes és csillogó szemû résztvevõk 
várták a szórakoztató feladatokat. Volt kö-
zös éneklés, hóemberkészítés, ajándékosz-
tás, az akadálypálya teljesítése után juta-
lom hóesés, újévi jó kívánságok rímbe 
szedése a szülõk segítségével.

Ezen a délutánon egyáltalán nem a vége-
redmény volt a fontos, hanem a közös já-
ték, a közös élmény megszerzésének feled-
hetetlen pillanatai óvodásnak és szülõnek 
egyaránt.

A délután zárásaként természetesen meg-
érkezett a várva-várt Mikulás, aki a csoma-
gokat átadva, türelmesen fényképezkedett 
minden óvodással. A merészebbek az ölébe 
ültek és megsimogathatták a csodaszép 
szakállát is.

A délután végére mindenki elfáradva, de 
élményekben gazdagon térhetett haza. Kö-
szönöm a szülõknek, hogy a kezdeti 
nehézségek után belátták, hogy nem elven-
ni, hanem adni szeretnénk a gyermekeink-
nek. Köszönöm az óvónõknek, dajkáknak 
és segítõiknek, hogy ilyen lelkiismeretesen 
és ötletesen sikerült megszervezni ezt a 
délutánt.

Demeterné Nyeste Erzsébet
polgármester
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